В преддверии праздника 8 марта, в школе прошла интересная и веселая программа «А ну-ка, девочки!». В конкурсе приняли участие девочки из 1-5 классов.



Участницы мероприятия соревновались в различных конкурсах. Девчонки порадовали всех своим артистизмом, смекалкой, находчивостью, доставили немало удовольствия присутствующим, подняли всем настроение.

Жюри конкурса убедилось, что наши девочки умеют прекрасно петь, отвечать на самые каверзные вопросы и находить выход из любой ситуации.





С достойностью пройдя сквозь все препятствия, I место в конкурсе «А ну-ка, девочки!» заняла команда «Тюльпанчики».



Праздник оставил самые приятные впечатления.